

# 為神做大事，神必成就



## 神的提醒

在我42歲那年的一個主日，神用《將你最好的獻與主》這首古老的詩歌感動我，提醒我在過去的年日中，並沒有將神放在我生命中的首位，也沒有把最好的奉獻給神。

當時，我們一家五口住在美國德州，我經營電腦軟件設計公司，生意頗好。我是教會執事，太太教主日學，教會中的大小事工我們都積極參與，時間上的擺上與金錢的奉獻都不少。但在那主日的崇拜中，聖靈清楚責備我，並未將生命最好的獻給主，反而是給了自己的生意與自己的家庭。當日我在眼淚中向神悔改，認罪。感謝主恩的提醒，更明白到自己只不過是神的管家；神所賜給我的一切智慧與財富，都是神托我管理的，意用是為神國作大事的「基金」。從那天開始，我便積極投入宣教事工；一面做生意，一面做差傳。

經過了八年的帶職事奉，1998年在神清楚的帶領下，我們毅然帶著三個當時只有16歲、14歲及9歲的ABC（美國土生土長的孩子）搬到中國北京的郊區，開始了兩年全時間的事奉。神帶領我們在中國開始了協助殘疾孤兒、關懷工廠工友及教育青少年學習英文的事工。

## 神讓我看見

2000年神帶領我們一家再回到美國德州，開始推動普世「互動宣教」的事奉，鼓勵華人教會心意更新，嘗試積極投入一些非傳統及胸懷普世的宣教事工。2001年美國的「九一一事件」，讓我看到一群龐大穆斯林對救恩的需要。2004年的12月26日的南亞海嘯，印尼在一日之內就有超過20萬人喪生。神讓我看到一個世界最多穆斯林的印尼，並用電視中對這悲劇的報導與影像深深的感動我，催迫我；於是，在海嘯後三個星期，我就到了印尼參與救災與重建的事工。

透過在印尼賑災的參與，我有機會學習跨文化的宣教事工，也有機會認識許多當地的主內同工。當時一位浸信會的姊妹向我提到，印尼最大的需要不是短期在災區中的重建，而是對許多偏遠貧窮基督徒地區的長期支援。他們不單生活艱苦，信仰基礎薄弱，加上在當地伊斯蘭政府的利誘下，許多基督徒受不了「紅豆湯」的引誘，出賣了自己的信仰。這位同工也提到在印尼最東南部島嶼上的一些基督徒區，因多年的內戰，許多難民、寡婦及孤兒長期生活在貧窮匱乏之中，而且教育水平低劣，營養也不良。這些地區的基督徒，若再沒有外來的援助，便會在不知不覺中失

去了他們的下一代。

雖然當時我不太明白這位姊妹的意思，但憑著神的感動，2005年9月我便帶了一行9人的短宣隊到印尼最東南部的提摩島(Timor)的古邦市(Kupang)。僅短短幾天的觀察，並參與一些兒童的事工，神就將委身協助古邦重建下一代的感動，深深的烙印在我心裏。

由 2005 年起，我開始每年數次到訪古邦。一年後我們聘請了一對浸信會的年青牧師夫婦，並正式註冊成為一個非牟利機構—K-PACT Nusantara，開始學習照顧當地的孤兒及貧苦兒童。

2006年，協助浸信會的 Rehana 機構成立了一個兒童之家 House of Joy。

2007年，成立另一個兒童之家 House of Hope。

2008年，我們用9,000美元買了一塊三公頃(30,000 km<sup>2</sup>)的土地，開始興建了全省(NTT)的第一個基督徒中心，並將事工目標訂在兒童、培育與社區三方面。目前我們有當地同工20多人，40多個孩子住在希望之家，並有70多位學生就讀於我們的恩傳學院。

## 印尼歸主夢

2011年，神將一個又大又難的異象目標放在我們心中——印尼歸主(Indonesia for God's Glory)，我們禱告有一天印尼能充滿神的榮耀，成為一個基督教的國家。印尼人口2.5億，排名全球人口的第四位，當中約有88%是穆斯林，故此印尼也是全球穆斯林數目最多的國家。與許多穆斯林國家不同的是：印尼目前仍是一個宗教自由，未全國採用伊斯蘭憲法的國家。這是神特別保留給我們的「小窗口」，在宣教事工上給了我們許多的方便，契機及挑戰。

但「印尼歸主」可能嗎？這是否只是一個不設實際的口號？當我們仍在思考猶豫時，我們見證神的手已開始在我們前面動了大工！

2012年5月，在首都雅加達舉辦了一次世界聯合禱告大會(World Prayer Assembly)。其中人數最

多的一晚達到11萬人，比任何在韓國、美國主辦的聯合禱告會人數更多。

2013年8月，澳洲四肢不健全的尼克(Nick Vujicic)到訪印尼數大城市，分享他信主、靠主的感人見證。據報導，其中一晚的聚會中有12萬人參加，也有許多人信主。他接受當地電視台訪問的節目，竟有高達4,000萬人收看。

2014年10月，印尼華裔基督徒鍾萬學(Ahok)成為雅加達省長(Jakarta Governor)，這是一個幾乎不可能在印尼發生的事。自他上任至今，不斷引起許多穆斯林的抗議。鍾萬學弟兄不但是位熱心的基督徒，並是教會的執事，卻在一個全世界穆斯林最多的印尼，坐上了一個接近「一人之下，萬人之上」的職位。在一個曾多次排華(最近的排華在1998)及深受伊斯蘭影響的國家中，這是一個堪稱為「現代約瑟」的神蹟，也是神大能的作為。

2015年，新崛起的伊斯蘭國(ISIS)的慘無人道、魔鬼式殺人的殘暴，正在全世界各地穆斯林的心中產生了一種前所未有，願意放下傳統，探索其他宗教信仰的欲望。這是我們向穆斯林分享真理的黃金契機。

## 神在等候

神已經在印尼中行了大事，也在千萬穆斯林心中完成了鬆土的工作。神目前正等待全球的基督徒能同心合意的起來，神要親自帥領我們完成「印尼歸主」的大事。印尼若改變，會使整個伊



斯蘭世界都改變，也是教會把福音傳到地極，完成天國大使命的重要關鍵。

目前在古邦的基督徒中心主要有三方面的事工；兒童事工、教育事工及社區事工。2015年我們計劃在印尼各區舉辦七次的宣教大會，鼓勵當地教牧、神學生及青少年起來參與差傳的事工。2015年也是「人人有聖經」(Bible for All) 事工的第三年。我們計劃在今年籌款以分發7,000本新舊約印尼文聖經到許多鄉村、小島及未得之民中。

2015年2月，在印尼K-PACT 的董事會中，

我們策劃前面的十年，邀請及協助世界各地的基督徒在印尼，由東到西的七個地區，先後建立七個基督徒中心，進行兒童、教育和社區的事工。當這七個基督徒中心成立後，相信神的榮耀便會充滿整個印尼，神會大大的祝福印尼。這樣「印尼歸主」就不再是一個遙不可及的夢了！主內弟兄姊妹們，讓我們一同起來，齊心連手為神做大事！

(作者為宣教士、國際K-PACT 總幹事)



印尼有2億五千萬人口，90%以上為非基督徒。即使在那5%的基督徒中仍有許多信徒買不起一本聖經。特別生活在印尼的鄉村，小島，及未得之民中。

Goal 7,000 BIBLES

人人有聖經 Bible for ALL

2015 目標 - 分發七千本聖經

250 millions people in Indonesia, and over 90% are non-Christians. Even among the 5% Christians, many of them cannot afford to have a Bible. We want to take Bibles to ALL people in Indonesia, especially those in rural areas, remote islands & Unreached People Groups. US\$7 / Bible



關愛兒童事工 Food Program (x10) 每月十次

KCC - 4 times / mo  
Tuapukan - 4 times / m  
Soe - 2 programs / mo

K-PACT CHRISTIAN CENTER  
Programs for children, school, training & community projects

K-PACT 基督徒中心